OAPKOIN"LEADER" K109-A

Cxema cbopku

K-Bo

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

KpoHuiTe
KpoHLwTe

WH neBblid

AH NpaBbIiA

[nactnHa ycuneHumsa

Mpoknagka Wapa

MMoapo3eTHMK TMN A

LLlap SH19A
Bont M10x1.25x35

Bont M12x35

bont M12x90
[anka M12(C.KOHTP.)

porep d 10

poeep d 12

LWainba d10

Wanbda d 12

Moas.

2

5
6

10

11

12
8
14
15

KIA CERATO (CED,AH) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2009 -2012r.B. K109-A | 7,3 75 1770 1300

D =g* TC/T+C (ropuszoHTanbHas cuna, AeViCTByOLasa
MeXzy TAra4om v npuLernom)

S — cTatuyeckan BepTUKanbHasA HarpysKa Ha wap TCY

T — rexHu4eckn nonycTumas macca Taraya

C — macca, nepegasaemas Ha rpyHT OCbto viin
ocamu ripuyena ¢ YeHTpasibHo paCﬂOﬂOr‘KE'HHOI;I OcCblo,
Korja OH cyerieH C TAra4om v 3arpy<eH 4o
TeXHUYECKM AOMYCTUMOV MaKCUMasbHOV Macchl

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EanHoo6pasHble
npeanncaHns, Kacaowmecs MexaHN4ecKkmx cLenHblX ycTpoiricTs. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEfCTB.

M3rotoBuTenb NOCToAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHNA
MOryT bbITb HE OTPAXXEHbI B HACTOALYEM U3JaHNN.
1. TEXHUYECKUE OAHHbIE

Tun coefHeHnA: wapoBovi

2. KOMIMNEKT MNOCTABKA

LOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY: 18,24 kr

TCY (K109-A)
ana KIA CERATO 7wr. MacnopT nspenua 7wr.
MaKET KOMIMIEKTYIOLUMX. ...t esie e 7 wr.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY gomkHa OCyLeCTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHDIX LIeHTPax, MMeIoLUX JINLIeH3MIo
Ha AaHHbI BUR pabot. Mepepn yctaHoBKON TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMbTECb C HacToslei
MHCTpyKuuen. [pepBapuTesibHO ounuCTUTE pe3bboBble CoefMHEHMA OT Kpacku (npwu
HeobxoaMMoCTH).

- MNepen Tem, Kak npousBectM MOHTax TCY, aBTOMOOGWSIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOWN AMe, OTCOeAVHUTb aKKYMyNATOpHylo 6aTtapelo, 3aTopmMo3UTb aBTOMOOUNb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOJ Kosleca NoNoXnTb yrnopbl.

« Paboty no MOHTaXXy [OMKHbI NPOU3BOAMTb [Ba uYenoBeka, cobniojad Mmepbl
NPefoCTOPOXKHOCTU.

« Mepepn yctaHoBkom TCY Heo6X0AMMO CHATb 3afHUI Gamnep.

+ YcTaHoBMTb wWTencenbHbin pasbem (LLIP) Ha nopposetHuk TCY. MNogcoeanHuTb »KryT
nposogos ot LLPa K anekTponpoBoake aBTOMOGMAA.

« bontamn M10x1.25x35 (8) 3akpenuTb 60KoBble KpoHLWTeNHbl TCY (2, 3) K NIOHXepoHam
aBTOMOOMNIA, NCMONb3YA WTaTHble MecTa KpenyeHus.

« bontamn M12x35 (9) 3akpenutb 6anky TCY (1) K 60KoBbIM KpoHwTeliHam TCY (2, 3) n K
6YKCMPOBOYHOW NPOYLIMHE, UCMONb3YA NNACTUHY YcuneHusa (4).

« YcTaHOBUTb 6aMnep Ha aBTOMOOWSb.

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN wap (7) n wrencenbHbi pasbem (LUP).

« MopcoefnHUTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpPoBepuTb AeNCTBrE CUTHANOB.

MOMEeHTbI 3aTAXKN pe3b6OBbIX coeqguHeHnn

HomuHanbHbiii | Lllar pesb6bi**, Taiika (knacc npouHoctn no NOCT 1759-70) BonT (knacc npouHocTu no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3bGbl MM 4;5;6 5:6 6;8 8,10 10;12 58 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 16 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ﬂpl/l npyumMeHeHun p€3b6OBbIX coenunHeHnvi ¢ KPYIHbIM LLIAromM MOMEHT 3aTAXKN Ha3Ha4yaeTcA ro 37001 XKeE T36/7ML/6'.



